

部分旅游线路报价跌至年度最低

海南游价格比“十一”降五成

本报聊城11月3日讯(记者 杨淑君) 每年11月,半数以上的旅游线路都会降价。3日,记者走访水城多家旅行社获悉,不少旅游线路进入淡季,纷纷降价。与“十一”相比,海南游报价降了五成,降幅最大。

3日上午,聊城友谊旅行社内,十多位游客咨询线路,多数是一些刚结婚的年轻人。今年“十一”期间刚结婚的

市民闫先生说,“想报个旅游团出去度蜜月。”

该旅行社经理张杰说,11月后,很多旅游线路开始降价。双飞六天的昆明游和双飞五天的桂林游,现在报价都在2800元左右,比“十一”期间降了1000多元,降幅达三成多。“海南双飞五日旅游线路降了一半,降幅最高。”张杰说,现在海南双飞五日旅游线路报价在2000元到4000元之间,

比去年同期还低三四百元。他分析,今年“十一”期间,海南遭受了罕见的持续强降雨灾害,旅游业损失严重。目前旅游业刚恢复正常,为吸引游客,降价很厉害,今后很可能会上涨。

出境游报价也达到全年最低价。青岛国旅聊城分公司出境部经理李煜介绍,11月是港澳游的旺季,聊城起的双飞七日游报价在1980元左右,基本上是全

最低价;欧洲游进入淡季,价格下降了一成;只有台湾游因为进入旺季,涨了三百元左右,上涨不到一成。李煜说,“除了港澳游线路,台湾游、澳新游、海岛游等一些线路的11月出发的旅游团已经报满。”

记者采访的八家旅行社都表示,虽然近期燃油附加费有所提高,但远比不上机票折扣对旅游报价的影响,现在的低价能持续一个月左右。

有顾客商店试衣服网上买

商家“被逼”剪掉服装标识牌

本报聊城11月3日讯(记者 张召旭) 一些年轻人习惯在网上买衣服,他们先到商场或者专卖店试好衣服记住货号,然后再网购。为应对这些试衣族,有些商家干脆直接剪掉衣服上的标识牌。

2日下午,柳园办事处夏庄居委会的王惠荣女士到女人街一家服装店买衣服。试穿完一件黑色风衣后,她发现这件风衣上没有标识牌。售货员罗小姐解释,店长规定:价格超过500元的衣服,标识牌必须剪掉。如果顾客确定买,可以拿给

顾客看。他们这样做,就是为了防止一些顾客记下货号,再去网上买同样的衣服。

“很多时候我们忙活了半天,结果却给别人作了‘嫁衣’。”罗小姐说,现在不少服装店把一些价格较高的衣服标识牌剪掉。

在金鼎商厦一家专柜试衣服的赵玉新说,有些衣服价格超过了自己的承受能力,只能退而求其次,从网上买。“一般来说,网上衣服的价格比专卖店便宜三成左右,有的甚至更多。”

等辆公交车用了27分钟

公交公司:22路车发车班次正在调整

本报聊城11月3日讯(见习记者 李璇) 家住城区的李先生拨打本报8451234新闻热线称,他从卫育路东昌医院站乘坐22路公交车去往利民路,六公里花费了近一个小时。“等公交车就花了半小时。”

2日中午11点半,在卫育路东昌医院公交站牌前,一位大约四十多岁的女士已经等了十几分钟。十五分钟后,一辆22路公交车才到。这位女士说,“从东昌医院到许营只能坐22路车,发车间隔时间太长,有点耽误时间。”据了解,22路公交车终点站是香江二期和许营,途径建设西路、卫育南路、

利民路、花园南路、湖南路等28个站点。

记者又等了27分钟,等来下一班22路车。在此期间,途经的5路车保持在七八分钟一辆,8路和333路车间隔在10至15分钟,21路车间隔有十七、八分钟。

聊城市公交集团一公司一位工作人员说,22路公交车根据客流,不同时段执行不同的发车间隔时间,一般10至15分钟一班车,中午时段二十多分钟一班。最近,公司刚换了冬季运营表,正摸索客流密集度,“22路车的调整变动较频繁,会尽快制定出相应对策。”

电暖产品热销

天气渐冷,电暖气、电暖扇、电热毯等取暖产品开始热销。11月3日,香江一家电器产品店内,市民正在选购电暖扇。

本报记者 李军 摄





荣威汽车岁末冲量

双重豪礼邀您共享

创新传塑经典

一、荣威系列车型终生免费保养

荣威系列为客户推出尊贵服务,三年八万公里超长保养保险,为您省心,让您的爱车没有后顾之忧,真正的为您省钱。

二、“50/50金融计划”

提车首付40%车款,先息贷款一件,剩余50%的车款第二年全部付清,真正为您省钱,让您在买车省钱。



聊城龙威汽车销售服务有限公司 尊崇热线: 8877777
地址: 聊城市东昌路北泰山路东 服务热线: 8889510



伊兰特, 百万家庭的信赖之选

2011款伊兰特, 11项升级, 全新上市




买现代 到恒泰

恒泰服务 永恒关爱

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn
北京现代汽车恒泰特约销售服务店
地址: 聊城市光岳路北段(江北汽车城内) 销售热线: 0635-6971111 8302222